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ACTA DE SESIÓN 

ACTA DE LA COMISIÓN DE SISTEMA DE CUIDADOS, CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN DE 

INSTALACIÓN DE COMISIÓN, EFECTUADA EL DÍA 6 DE DICIEMBRE DE.L 2024. 

Siendo las 16:00 horas del 6 de dicie~bre del 2024, en la sala de juntas del Concejo de la 

Alcaldía Álvaro Obregón, se reunieron las y los Concejales integrar)tes de la comisión de 

Sistema de Cuidados, de conformidad con la convocatoria emitida el 3 de diciembre del 

mismo año, para el desahogo del siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA 

l. Toma de asistencia y declaratoria de quorum. 

11. Lectura y aprobación del orden del día. 

111. Declaratoria de la instalación de la Comisión. 

IV. Lectura y aprobación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Sistema de Cuidados. 

V. Pronunciamiento de las y los Integrantes de la Comisión. 

VI. Mensaje de Invitados especiales. 

VII. Asuntos generales. 

VIII. Clausura de la sesión. 

1.- LISTA DE ASISTENCIA 

-Se tomó al pase de asistencia por parte de la Secretaria, encontrándose presentes las y los 

Concejales: 
Jorge Uriel Cabrera Flores, Presidente. 

Carla Joselin González Ruiz, Secretarla. 

Hilda Jiménez Naranjo, Integrante. 

Saúl Josué Gutiérrez Castillo, Integrante. 

-Derivado de lo anterior, se declara la exis~encia de quorum legal. 
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-La Secretaría da lectura al Orden del Día, mismo que es aprobado sin modificaciones y por 

unanimidad. 

3.- INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN 

-La presidencia solicita a los presentes ponerse de pie. 

-Siendo las 16:20 del día en curso, el Presidente declara instalada la Comisión de Sistema 

de Cuidados. 

4.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO. 

-El presidente ofrece un mensaje respecto al Plan Anual de Trabajo de la Comisión de 

Sistema de Cuidados, mismo que fue circulado y discutido con anterioridad, por lo cual se 

omite su lectura. 

-La presidencia solicita a la Secretaría someter a votación el Plan de Trabajo. 

-La secretaría somete a votación el Plan de Trabajo, mismo que es aprobado por 

unanimidad y sin modificaciones. 

S.- PRONUNCIAMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 

-La Concejal Hilda Jiménez Naranjo, comenta que la comisión es clave en la construcción de 

un sistema de protección social, hace énfasis en su trabajo que se ha centrado en impulsar 

el cuidado y atención de los adultos mayores, el desarrollo de las infancias y la promoción 

del bienestar animal; asimismo confía en la dirección del Presidente para llevar a las y los 

obregonenses a una vida más justa y feliz. 

- El conejal Saúl Josué Gutiérrez Castillo, se une a las felicitaciones, además de mencionar 

que las comisiones han trabajado en colaboración sin distinción y sin darle prioridad a 
alguna en particular. El concejal agradece la apertura de colaboración de las Directoras 

presentes. 
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-El concejal Presidente agradece las palabras y reafirma su intención de apoyar a que Álvaro 

Obregón sea una alcaldía modelo. 

6.- MENSAJE DE INVITADOS ESPECIALES. 

-La Secretaría ofrece el uso de la voz a las y los invitados especiales.· 

-Héctor Hernández Llamas (Coordinador de asesores de la alcaldía), toma la palabra para 

agradecer el esfuerzo de los concejales al integrar las comisiones en bien de las y los 

obregonenses. Sugiere trabajar de cerca con los grupos vulnera_bles, especialmente al 

acceso a servicios de salud para los adultos mayores. Sugiere a las Directoras presentes, 

compartir con el Concejo un directorio de los centros de desarrollo y de servicios de salud 

para aduftos mayores y para la niñez. Exhorta en prestar atención a los jóvenes y 

adolescentes y su salud sexual. 

- El Concejal Armando Chavarría Lameda Díaz, hace uso de la voz para felicitar al Presidente 

de la comisión. Comenta que es la comisión más noble pero la más preocupante desde su 

punto de vista por todos los retos administrativos y operativos que enfrenta. Exhorta 

fortalecer el rol del Concejo de supervisar las acciones de gobierno para su adecuada 

realización. Suscribe la propuesta del directorio de los Centros de Desarrollo previamente 

mencionados. Propone trabajar un punto de acuerdo para que el concejo pueda conocer el 

estado de cada uno de los espacios. 

- El conejal Saúl Josué Gutiérrez Castillo, comenta que desde la Comisión de Deporte, misma 

que él preside, han hecho recorridos y solicitando el directorio. Exhorta que en los espacios . 

deportivos se siga trabajando como hasta ahora y se recuperen los que no se utilizan. 

-Maritza Ordaz Sánchez (Directora General de Desarrollo Social), agradece la invitación a la 

Sesión y expresa que se puede hacer mucho en colaboración. Concuerda con circular los 

directorios de los espacios solicitados. Reitera su apoyo y apertura a colaborar con el 

Concejo. 

-Concepción Ochoa (Directora de Infraestructura y Cuidados del Desarrollo Infantil), 

agradece la apertura de la Presidencia para la colaboración con las Direcciones. Ofrece su 

apoyo en os temas relacionados a su área y comenta que existen muchas carencias de 
infraestructura en los CACI. Refrenda su apoyo para sumar esfuerzo para que los niños y 

adolescentes se desarrollen. 

-Héctor Hernández Llamas (Coordinador de asesores de la alcaldía), sugiere establecer 
metas y objetivos a realizar para revisar las actividades propuestas vertidas. 
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-La Secretaría declara que no hubo registro de asuntos generales al inicio de la sesión y pide 
que de haber alguno, sea expresado . 

. -La Secretaría devuelve el uso de la palabra a la presidencia, derivado de ningún registro de 
asuntos generales. 

8.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 

-El presidente solicita a los presentes ponerse de pie para dar por clausurados los trabajos 
de la sesión en turno, siendo las 16:51 horas del mismo día. 

Jorge Urie Cabrera Flores 
Concejal Presidente 

Hilda • , 

Concejal Integrante 

Carla Joselin González Ruiz 
Concejal Secretaria 

~~ 

s~~tillo 
Concejal Integrante 
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